

विवाह

ससुरालियों को धमकाने वाला दामाद नामजद

अमरावती - ससुरालियों को लातघूसों से पीटकर टुक के नीचे डालकर मारने की धमकी देने वाले आरोपी नामदेव कचर मेश्राम (50, पोहरापूर्णा) के खिलाफ धारा 352, 506 (2), 294 के तहत अपराध दर्ज किया गया है...

विजय कॉलोनी में 1.53 लाख की चोरी

प्रतिनिधि, 15 फरवरी अमरावती - गाडो नगर पुलिस थाना अंतर्गत सरोज कॉलोनी के पीछे विजय कॉलोनी में अशोक रूपराव पाटिल जवजाल के घर चोरों ने संध लगाकर 1.54 लाख रुपए का माल चुरा लिया...

दिनदर्शिका

- मुख - दंत जांच शिविर स्थान : शादी हॉल, गवली पुा समय : सुबह 11 बजे
प्रगत दिन महोत्सव स्थान : गजानन महाराज मंदिर, साईंनगर समय : सुबह 7 बजे
त्रिमुर्ती संत पाटुका दर्शन समारोह स्थान : देवरणकर नगर समय : सुबह 9 बजे

अनमोल वचन

जीवन का सबसे बड़ा गुरु वक्त होता है, क्योंकि जो वक्त सिखाता है वो कोई नहीं सीखा पाता...

फसलों की जानकारी अब 'मोबाइल एप' पर

ई-फसल निरीक्षण हेतु जीपीएस प्रणाली का इस्तेमाल



प्रतिनिधि, 17 फरवरी अमरावती - राज्य के किस जिले में किस फसल की बुआई हुई है, प्रत्यक्ष उत्पादन, प्राकृतिक आपदा से फसलों का नुकसान हुआ क्या? इसकी विस्तृत जानकारी पाने के लिए अब मोबाइल एप द्वारा ली जाएगी...



फसल निरीक्षण किया जाएगा. इसके लिए जीपीएस प्रणाली का इस्तेमाल कर संबंधित फसलों की तस्वीर मोबाइल एप पर अपलोड की जाएगी. यह प्रकल्प प्रायोजिक तत्व पर चलाने के लिए अचलपुर तहसील का चयन किया गया है...

खेत जाकर निरीक्षण की जरूरत खत्म

इसमें किसानों को अपने एंड्रॉयड मोबाइल से ई-फसल निरीक्षण एप पर पंजीयन करना है. अपना मोबाइल नंबर, परिचय का दौरा देना होगा. मोबाइल पर प्राप्त कोड नंबर का इस्तेमाल कर आवश्यक जानकारी भरनी होगी...

बीमारियों के आक्रमण से हुए नुकसान की जानकारी किसानों तक पहुंचाई जाएगी. इस प्रक्रिया दौरान किसानों का सक्रिय सहभाग रहेगा. अचूक और विश्वसनीय जानकारी उपलब्ध हो सकेगी. सरकारी अधिकारी व कर्मचारियों का हस्तक्षेप कम रहेगा...

97 लोगों ने संकल्प लेकर नेत्रदान के लिए बढ़ाया कदम

जनजागृति का हो रहा असर

अमरावती - अंगदान, देहदान, रक्तदान के साथ-साथ नेत्रदान करने में भी अमरावती जिले के नागरिक अग्रसर हो गए हैं. इस वर्ष अब तक जिला अस्पताल में स्थित नेत्रदान समुपदेशक केंद्र में 97 लोगों ने नेत्रदान करने का संकल्प लिया है...

हजारों लोगों की यह हसरत पूरी करने में हम सब बल्लब कर सकते हैं. शासन और सामाजिक संगठनों की ओर से लोगों से नेत्रदान करने की जनजागृति करने की अपील की जा रही है. अल्प मात्रा में नेत्रदान करने में नागरिक रुचि ले रहे हैं...

जिले में लक्ष्य से अधिक किया नेत्रदान

जिला अस्पताल के नेत्रदान समुपदेशक नीलेश डेंगले ने बताया कि जिला अस्पताल को वर्ष 2018-19 के लिए 50 नेत्रदान संकल्प लेने का लक्ष्य दिया गया था. 1 अप्रैल 2018 से अब तक कुल 97 लोगों ने नेत्रदान करने का संकल्प लिया है...

महानगर पालिका द्वारा जारी जन्ती के नोटिस से सरकारी कार्यालयों में खलबली मच गई है. बताते हैं कि मनपा के कुल बकाया संपत्ति कर में से 10 फीसदी सरकारी कार्यालयों पर ही बकाया है. महानगर पालिका द्वारा 31 मार्च

भूमिअभिलेख शिकायतों की पालकमंत्री द्वारा समीक्षा आज

प्रतिनिधि, 16 फरवरी अमरावती- भूमिअभिलेख कार्यालय के अधिकारियों के बारे में शिकायतों के प्रति पालकमंत्री प्रवीण पोटे द्वारा सोमवार, 18 फरवरी को दोपहर 3 बजे जिलाधीश कार्यालय में समीक्षा बैठक बुलाई गई है...

वनवासी कल्याण आश्रम की महिलाओं का हल्दी-कुमकुम



प्रतिनिधि, 17 फरवरी अमरावती - विदर्भ वनवासी कल्याण आश्रम के गोविंदवाड़ा में रथसप्तमी के उपलक्ष्य में हल्दी-कुमकुम का आयोजन किया गया. सर्वप्रथम भारत माता, भगवान राम, बिरसामुंडा की तस्वीरों को माल्यार्पण किया गया...

सरकारी कार्यालयों को भेजी जब्ती की नोटिस

बकाया सम्पत्ति कर वसूलने मनपा ने उठाया कदम



प्रतिनिधि, 17 फरवरी अमरावती- वित्तीय संकट से जूझ रही महानगर पालिका ने जिन पर लाखों का बकाया है, ऐसे बकाया धारकों को जब्ती का नोटिस देना शुरू किया है. इसके तहत साढ़े तीन करोड़ रुपए बकाया वाले जिलाधिकारी कार्यालय, पुलिस आयुक्तालय, लोकनिर्माण विभाग, महावितरण को जब्ती का नोटिस देते हुए बकाया संपत्ति कर तत्काल भरने को कहा है...

समावेश है. चूंकि मनपा की वित्तीय स्थिति कमजोर है, ऐसे में संपत्ति कर के सहारे विकास कार्य करना कठिन काम है. सरकारी कार्यालयों पर बकाए के लिए किए गए प्रयास को सफलता मिलने पर मनपा की वित्तीय स्थिति में सुधार की संभावना जताई जा रही है. इस बारे में महानगर पालिका उपायुक्त महेश देशमुख से बातचीत करने पर उन्होंने बताया कि बड़े बकायादारों को जब्ती का नोटिस थमाया गया है...

जन्मदिन मुबारक

Grid of portraits and names of people celebrating their birthdays. Includes names like शिव पंडिया, प्रशांत देशमुख, पंकज आडवानी, अदनान गोरोवाला, ईशान मेघवानी, शिवम पांडे, वैभव मांडले, आदित्य शाह, आदर्श सागर साहू.

आप सभी को जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं

जिनका फोटो आज के जन्मदिन कॉलम में छपा है, वे फोटो कटिंग साहिल ऑप्टिकल में देकर इम्पोर्टेड गॉगल प्राप्त करें. यह ऑफर सिर्फ आज ही के दिन है.

साहिल ऑप्टिकल राजापेट पुलिस स्टेशन के पास अमरावती, मो.9325717817

सीपी ने डीपीसी को सौंपी जांच

2 लाख लूटने का मामला

प्रतिनिधि, 17 फरवरी अमरावती - अस्था बंड सन्स में 62 लाख की गड़बड़ी प्रकरण में राजापेट पुलिस द्वारा बगैर किसी कारण के घर तलाशी के बहाने 2 लाख रुपए लूटने का आरोप मनीष शेकार व उनके साथी राजेंद्र सिंह व प्रकाश वाघमारे ने किया है. इस बारे में सीपी संजय बाबिस्कर के पास लिखित रूप से शिकायत की गई है...

वीडियो व आडियो क्लिप का भी दावा

तलेगांव के जमादार नीलेश पेटकर ने मनीष शेकार को कार समेत थाने लाया. पुलिस ने उससे 2 लाख रुपए मांगने का आरोप लगाया. इसे जब्ती के बहाने अपने पास रख लिया. कार्रवाई के बाद मनीष ने वकील से चर्चा की. पता चला कि राजापेट पुलिस ने जब्ती के 2 लाख के बारे में कोर्ट में कोई भी डिटेल नहीं दिए हैं...

घर की तलाशी में जबरन लिए पैसे

पुलिस की वटी का गलत इस्तेमाल किए जाने का सीपी आरोप राजापेट के एपीआई ज्ञानान मेहरे, पुलिस जमादार अतुल संधे, राजेश राठौड़, नीलेश पेटकर, चित्तक आखरे तथा सैकड़ों श्यामजी पंत के थानेदार रवि राठौड़ पर लगाकर विभागीय जांच कर कार्रवाई की मांग की गई. अस्था बंड सन्स में आर्थिक गड़बड़ी के मामले में राजापेट पुलिस ने कैशियर अमित भोसले तथा मैनेजर रमेश बोबडे (तलेगांव) को अरेस्ट किया था...

शिकायत की करेंगे जांच मनीष शेकार ने जो शिकायत की है, उस आधार पर सीपी संजय बाबिस्कर के आदेश पर उन्हें जांच सौंपी गई है. की कार्रवाई करेंगे. शिकायत के आधार पर जांच कर आगे शिकायतों सातव, डीसीपी.

अख्य अमरावती का

मनपा में संत सेवालाल महाराज की जयंती



महानगरपालिका में संत सेवालाल महाराज की जयंती उपमहापौर संस्था टिकले के हाथों सेवालाल महाराज की प्रतिमा पर हारारण कर अभिवादन किया गया. साथ ही जम्मू-कश्मीर के पुलवामा में जिले से शहीद हुए जवानों को श्रद्धांजली दी.

श्रावस्ती ड्राईंग एंड पेंटिंग शिविर



छत्री तालाब परिसर में विद्यार्थियों हेतु श्रावस्ती ड्राईंग पेंटिंग क्लासेस की ओर से शिविर का आयोजन किया गया. प्रा. प्रवीण श्रावस्ती, प्रा. प्रकाश प्रघणे, विवेक कडू, अशोक वानखडे के मार्गदर्शन में 40 विद्यार्थियों ने सहभाग दर्शाया.

रिपाई का ताला ठेको आंदोलन सफल



रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया की ओर से सार्वजनिक बांधकाम विभाग कार्यालय में आयोजित ताला ठेको आंदोलन दौरान अभियंता विवेक सालवे व रिपाई पदाधिकारियों की चर्चा से संपन्न हुआ.

युवाशक्ति महाविद्यालय का रासेयो शिविर



युवाशक्ति कला व विज्ञान महाविद्यालय का श्रमसंस्कार शिविर पिंगलादेवी गढ संस्थान में परिसर की साफ-सफाई सहित विविध उपक्रमों का आयोजन कर सात दिवसीय शिविर को सफल बनाया.

धनगर समाज के अनशन में भी टिवस्ट

राणा दम्पति ने छुड़वाया अनशन, महात्मे व सुस्खाताई ने पुनः शुरू करवाया

अमरावती - आरक्षण के लिए धनगर समाज द्वारा निरंतर प्रयास किए जा रहे हैं. अब तक सैकड़ों आवेदन व आंदोलन करने के बाद भी सरकार द्वारा दखल न लिए जाने से शनिवार को सकल धनगर समाज द्वारा जिलाधीश कार्यालय के समक्ष श्रृंखलाबद्ध अनशन आरंभ किया गया. अनशन के पहले ही दिन टिवस्ट देखने को मिला. राणा दम्पति ने पहुंचकर पहले अनशन छुड़वाया. थोड़ी देर बाद महात्मे व सुस्खाताई ने पहुंचकर दोबारा अनशन शुरू करवाया. गौरतलब है कि धनगर जनजाति को महाराष्ट्र राज्य में अनुसूचित जनजाति की स्थूलियत लागू करने की मांग एक अरसे से की जा रही है...

अनशनकर्ताओं की प्रमुख मांगें

- धनगर जनजाति को महाराष्ट्र राज्य में अनुसूचित जनजाति का प्रमाणपत्र वितरित करें
बीते चार साल से धनगर जनजाति की लड़कियों को सरकार की छात्रवृत्ति अप्राप्त रहने से तत्काल वितरित करें
जब तक धनगर जनजाति को अनुसूचित जनजाति का प्रमाणपत्र नहीं मिलता तब तक सरकारी नौकर भर्ती रोकें
आरक्षण के लिए धनगर समाज द्वारा राज्य में विविध आंदोलन करने वाले आंदोलकों पर अपराध दर्ज किए गए हैं, वह दर्ज अपराध तत्काल पीछे लें.

श्रृंखलाबद्ध अनशन आरंभ किया. अनशन शुरू होते ही पंडाल में विधायक रवि राणा और नवनीत राणा पहुंचे. उन्होंने अनशन को समर्थन दिया. साथ ही तत्काल वहां से राज्य के मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस से मोबाइल पर संपर्क साधा. उन्हें धनगर समाज के आरक्षण का स्मरण करवाकर अनशन की जानकारी दी. मुख्यमंत्री की ओर से राणा ने अनशनकर्ताओं को आश्वासन कराया कि उनकी मांगें शीघ्र पूरी की जाएंगी. मुख्यमंत्री के आह्वान के अनुसार अनशन समाप्त करें. राणा दम्पति के आग्रह पर अनशन स्थगित किया गया. थोड़ी देर बाद धनगर समाज के नेता व पूर्व जिलाध्यक्ष संतोष महात्मे और पूर्व जिलाध्यक्ष सुरेखाताई टाकरे वहां पहुंची. राणा दम्पति द्वारा अनशन छुड़वाने की जानकारी मिलते ही उन्होंने समाजबंधुओं को समझाया और राणा दम्पति के ढकोसले पर विश्वास ना रखने की सलाह दी. साथ ही अनशन दोबारा शुरू करवाया. मांगें मंजूर होने तक अनशन पर उठे रहने की सलाह दी थी.

खाते में पेंशन तुरंत जमा कराने की मांग

अमरावती- आम आदमी पार्टी ने जिलाधीश को सौंपे एक ज्ञापन में कहा है कि, वित्त विभाग ने 01/01/2016 के पूर्व निवृत्त हुए राज्य के कर्मियों को जनवरी 2019

से संशोधित पेंशन देने का आदेश दिया है. जिसके तहत जनवरी 2019 का वेतन फरवरी के पहले सप्ताह में मिलना चाहिए था, लेकिन अभी तक नहीं मिला है. जिससे

पेंशनर्स को बड़ी आर्थिक किल्लत हो रही है. ज्ञापन देते समय आप के अधि. घनश्याम ढोले, महेश देशमुख, डॉ. रोशन अर्डक, अनूप खंडार आदि उपस्थित थे.

गायत्री शक्तिपीठ में वसंत पंचमी

अमरावती- स्थानीय विलास नगर स्थित गायत्री शक्तिपीठ में वसंत पंचमी पर्व वसंतोत्सव मनाया गया. आचार्य श्रीराम शर्मा एवं मां सरस्वती की प्रतिमा पर पुष्पमाला अर्पित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया. पंचकुंडीय गायत्री महायज्ञ नंदा पंजाबकर फरकाडे के हाथों संपन्न हुआ. पश्चात आचार्य श्रीराम शर्मा के जीवन कार्यों पर प्रकाश डालते हुए गुरुवंदना प्रस्तुत की. इस मौके पर शक्तिपीठ के यादव अरगडे, रवींद्र धर्माले, डॉ. प्रमोद लोमटे, गोकुलसिंह रघुवंशी, तांरेंद्रप्रसार दुबे, रुपेश रहाटे, नंदकिशोर गुन्हाणे, रावसाहब घुंरे, मदनमोहन शर्मा, अमोल निचत, त्र्यंबक फुलोकार, संदीप ओलीकर, सुशीला ठाकुर, लीलाबाई सेन, कमल रहाटे, राधा तिवारी, सुलभा ओलेकर, लीलाबाई उमरेटे, निर्मला गुता, प्रीति ओलेकर, सोनल पेटले, ज्ञेहल लोमटे उपस्थित थे.